

Témata pro diplomové práce 2020

Případové studie:

Turistické trasy se zaměřením na historii a kulturní dědictví v Německu (historické / spolkové země)

Turistické trasy se zaměřením na historii a kulturní dědictví Dolním Slezsku (Polsko)

Turistické trasy se zaměřením na historii a kulturní dědictví Horním Slezsku (Polsko)

Turistické trasy se zaměřením na historii a kulturní dědictví v Malopolsku.

Turistické trasy se zaměřením na historii a kulturní dědictví na Slovensku.

Evropské kulturně-historické stezky se zaměřením na církevní tematiku.

Naučné stezky se zaměřením na kulturní dědictví v Čechách (aktuální stav, stratifikace, hodnocení)

Naučné stezky se zaměřením na kulturní dědictví na Moravě (aktuální stav, stratifikace, hodnocení)

Zážitkové trasy se zaměřením na kulinární dědictví (Polsko)

Tematický komentovaný katalog / průvodce pro zájemce o kulturní dědictví:

Festivally a eventy se zaměřením na kulinární dědictví

Zaniklé a zanikající zámky (Dolní Slezsko)

Zaniklé a zanikající zámky (Horní Slezsko)

Ohrožené a zanikající šlechtická sídla v příhraničí.

Nehmotné památky UNESCO v ČR. Průvodce pro zájemce s doprovodnými akcemi.

Paměť světa UNESCO a čeští držitelé certifikátu. Průvodce pro poučené.

Vesnické památkové rezervace a zóny v Čechách // na Moravě. Průvodce pro poučení klienty.

Skanzeny v České republice. Stratifikace, mapa.

Návrhy turistických // zážitkových produktů pro vybrané skupiny klientů (poznávací cesty – zájezdy – individuální turismus – trasy):

Evropské kulturně-historické stezky se zaměřením na architekturu. Návrh zážitkového zájezdu pro vybranou skupinu klientů.

Hornický region Erzgebirge/Krušnohoří. Poznávací zájezd pro studenty SŠ za památkami UNESCO.

Turistická naučná trasa Habsburků (Polsko) a její pokračování v Českém Slezsku. Návrh produktu.

Turistická naučná trasa Poděbradové ve Slezsku.

Turistická naučná trasa Piastovci na Těšínsku.

Turistická naučná trasa Přemyslovci ve Slezsku.

Naučné stezky se zaměřením na kulturní dědictví v Čechách // na Moravě // ve Slezsku // nebo s přeshraničním rozsahem (např. technické památky; kostely a kaple; vybrané osobnosti kulturního života, aristokracie – Blücherovi, Larisch-Mönnichovi, Vlčkovi/Wilczkovi ad.)

Dřevěné kostely a kaple. Turistická trasa Horním Slezskem.

Šlechtická sídla Dolního Slezska (Hlohovsko, Zaháňsko). Průvodce pro individuální turistiku českých aktérů.

Šlechtická sídla Dolního Slezska (Lehnicko, Břežsko, Volovsko). Průvodce pro individuální turistiku českých aktérů.

Šlechtická sídla v Horním Slezsku. Průvodce pro individuální turistiku.